

Библиотечная акция «Сбережем реки для потомков»

всего одни и те же дети, у них формируется неприятие к засорению окружающей среды, они остро чувствуют эту несправедливость по отношению к своему труду, к природе. Подобные акции способствуют развитию личной ответственности каждого мамчанина за свою реку, свой поселок их чистоту и красоту, общую культуру нашей жизни. Уверена, что когда эти дети вырастут, у них просто рука не поднимется бросить здесь мусор.

Больше 30 лет назад мамский поэт, воспевая эти благословенные места, написал: «Там, где Витим волною желтой, целует Мамы синие глаза». Задача организаторов акции, библиотекарей, сохранить для потомков наши реки – синеокую красавицу Маму и реку Витим, которую издавна называли уважительно – батюшка.

Евгения Карасова

Фото предоставлено
работниками

центральной районной библиотеки



«Подобные акции способствуют развитию личной ответственности каждого мамчанина за свою реку, свой поселок их чистоту и красоту, общую культуру нашей жизни. Уверена, что когда эти дети вырастут, у них просто рука не поднимется бросить здесь мусор», - считает библиотекарь